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UVODNO O DJELOKRUGU 

 

 Temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine 

Vrpolje dva puta godišnje podnosim Općinskom vijeću Izvješće o radu. 

 Kao i uvijek, naravno tako i sada nastojim sve aktivnosti i rad opisati temeljito i 

dotaknuti se baš skoro svakog detalja kako bi Izvješće o radu bilo sveobuhvatno i pregledno. 

 Ovo Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2023. godine podnosim na 25. 

sjednici Općinskog vijeća Općine Vrpolje. 

 U ovom mandatnom razdoblju od 2021.-2025. podnijela sam sljedeće Izvješće o radu:  

- Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine – koje je Općinsko 

vijeće jednoglasno usvojilo na 5. sjednici održanoj 11. listopada 2021. godine 

- Izvješće o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2021. godine – koje je Općinsko 

vijeće jednoglasno usvojilo na 10. sjednici održanoj 11. travnja 2022. godine 

- Izvješće o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine – koje je Općinsko 

vijeće jednoglasno usvojilo na 15. sjednici održanoj 7. studenoga 2022. godine 

- Izvješća o radu za razdoblje srpanj – prosinac 2022. godine – koje je Općinsko 

vijeće jednoglasno usvojilo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

Tijekom svojeg dugogodišnjeg rada kao općinska načelnica na svakoj sjednici 

Općinskog vijeća izvijestim nazočne o svim aktivnostima koje smo proveli, koje su u tijeku i 

koje planiramo provoditi. 

Bez obzira što vam je znano koje aktivnosti i poslove Jedinstveni upravni odjel i ja 

zajedno provodimo, želim ponoviti da su to poslovi od lokalnog značaja i to: 

-uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno 

gospodarstvo, brigu o djeci, socijalnu skrb, primarnu zdravstvenu zaštitu, odgoj i osnovno 

obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport, zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša , 

protupožarnu zaštitu i civilnu zaštitu, promet na svom području i ostale poslove sukladno 

posebnim zakonima. 

Uz široki spektar navedenih poslova, moja obveza i odgovornost temelji se i na 

zastupanju Općine Vrpolje i na sklapanju svih ugovora s pravnim i fizičkim osobama, te 

pripreme prijedloga općih akata kao i izvršavanje istih, zatim usmjeravati Jedinstveni upravni 

odjel i nadzirati njihov rad, upravljati nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine 

Vrpolje, upravljati prihodima i rashodima i sve druge poslove propisane zakonima, Statutom 

Općine Vrpolje i drugim propisima, a sve u interesu lokalne zajednice za gospodarski, 

društveni, kulturni i socijalni napredak i razvoj Općine Vrpolje. 

Zajedno sa službenicima Jedinstvenog upravnog odjela uključila sam se i nastojali 

smo za manje-više svaki objavljeni javni poziv ili natječaj od strane EU ili s nacionalne 

razine prijaviti naše općinske projekte, ali prije toga smo morali pripremiti i projektnu 

dokumentaciju, odnosno građevinske dozvole. 

Za sve te aktivnosti i poslove je uloženo puno truda, sati rada, angažmana i svakako 

upornosti da bi realizirali zacrtane planove, programe i projekte i da bi Općina Vrpolje sutra 

bila prepoznatljiva i u gospodarskom i u turističkom i u kulturnom smislu. 

Budući da sam za ovo mandatno razdoblje 2021.-2025. donijela Provedbeni program 

Općine Vrpolje, obveza mi je i izvršavati ga ali želja mi je i realizirati što više projekata. 

Da bi uopće započeli aktivnosti oko svakog projekta, a pritom došli do realizacije 

projekta, izvrsnu suradnju sam provodila sa svima, od naših udruga, županijskih ureda, LAG-

a, drugih općina, nadležnih institucija, ministarstvima RH, Vladom RH i svim drugima kako 

bi došli do cilja, odnosno pripreme i realizacije projekata. 

Uz sveobuhvatni doprinos svih nas, od Jedinstvenog upravnog odjela, vas članova 

Općinskog vijeća i mene kao predstavnika izvršnog tijela, rezultata ima, vidljivi su i 

prepoznaju se. 
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Ovim Izvješćem o radu podrobnije vas izvještavam po područjima djelatnosti, 

odnosno opisima poslova. 

 

FUNKCIONIRANJE, ORGANIZACIJA I RAD LOKALNE SAMOUPRAVE 

 

U prvih šest mjeseci 2023. godine funkcionirali smo, radili i provodili aktivnosti u 

skladu sa zakonskim propisima i ovlastima u kojem razdoblju smo pripremili i održali 4 

radne sjednice Općinskog vijeća i svečanu sjednicu povodom Dana Općine Vrpolje. 

Na radnim sjednicama raspravili smo i usvojili, odnosno donijeli ste 47 akata (Odluka, 

Pravilnika, Zaključaka) 

U prvom polugodištu 2023. godine po pitanju funkcioniranja, organizacije i rada 

lokalne samouprave Općinskom vijeću uputila sam sljedeće akte: 

 -Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vrpolje koju je Općinsko 

vijeće donijelo na 19. sjednici održanoj 30. siječnja 2023. godine 

-Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće 

donijelo na 22. sjednici održanoj 12. lipnja 2023. godine 

Temeljem dugogodišnjeg rada i iskustva na ovim poslovima i na dužnosti općinske 

načelnice težila sam uspostavi i ostvarenju dobrih odnosa sa suradnicima u Općini, a isto tako 

i sa vama vijećnicima koji ste mi uvijek iskazivali potporu u svim idejama, programima i 

projektima. 

Za funkcioniranje lokalne samouprave u prvih šest mjeseci sukladno zakonima i 

općim aktima donijela sam i izdala oko 300 akata (rješenja, zaključaka, odluka i potvrda). 

Organizirali smo niz radnih sastanaka i sjednica, konferencija, prezentacija i 

radionica, a sve za provedbu i finalizaciju projekata za dobrobit i u korist Općine Vrpolje i 

njenih žitelja. 

Službenici su dostupni svim udrugama s područja Općine Vrpolje za administrativnu i 

stručnu pomoć kao i mještanima kod potrebe administrativne, stručne i savjetodavne pomoći.  

Početkom godine potpisala sam s Lasicom d.o.o. Slavonski Brod Sporazum o 

informiranju putem županijskog tjednika Posavska Hrvatska kao i druge općine u iznosu 

100,00 eura mjesečno. 

Budući da smo krajem prošle godine donijeli Odluku o osnivanju i izdavanju 

službenog glasila Općine Vrpolje, sukladno zakonskim propisima ishodili smo početkom 

godine ISSN – međunarodni standardni broj serijske publikacije za „Službeni glasnik Općine 

Vrpolje“ te smo u prvih šest mjeseci izdali 6 brojeva Službenog glasnika u kojem 

objavljujemo naše općinske akte. 

Temeljem odredbi Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka izradili smo 

Izvješće o zaštiti osobnih podataka za 2022. godinu. 

Na traženje Agencije za zaštitu osobnih podatka dostavili smo im informacije i 

popunili Upitnik za imenovanje i ulogu službenika za zaštitu podataka. 

Ministarstvu pravosuđa i uprave dostavili smo podatke o trgovačkim društvima u 

vlasništvu Općine Vrpolje kao i Državnom uredu za reviziju. 

Također Ministarstvu pravosuđa i uprave kao i Upravnom odjelu za poslove Župana i 

Županijske skupštine dostavili smo podatke o nacionalnim manjinama na području Općine 

Vrpolje te evidencije o političkim strankama zastupljenim u Općinskom vijeću. 

Sukladno zakonskim propisima na službenim stranicama objavili smo Izvješće o 

iznosu raspoređenih i isplaćenih sredstava iz Proračuna Općine Vrpolje za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka u Općinskom vijeću Općine Vrpolje za 2022. godinu. 

Povjerenik za etiku Općine Vrpolje podnio je Godišnje izvješće za 2022. godinu. 
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Povjerenstvu za odlučivanje o sukobu interesa zbog nadzora nad ispunjavanjem 

obveza dostavili smo podatke za općinske vijećnike koji imaju vlasničke udjele. 

Kako imamo udjele u Posavskoj Hrvatskoj d.o.o. i Vodovodu d.o.o. Slav. Brod 

nazočili smo na njihovim skupštinama društva. 

Sukladno Zakonu o službenicima i namještenicima u lokalno i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi donijela sam početkom godine Plan prijma u službu u Jedinstveni 

upravni odjel Općine Vrpolje za 2023. godinu te sam kasnije donijela I. izmjene i dopune 

Plana prijma. 

Temeljem zakonskim propisa donijela sam novi Pravilnik o unutarnjem redu 

Jedinstvenog upravnog odjela Općine Vrpolje i Pravilnik o radu u Jedinstvenom upravnom 

odjelu Općine Vrpolje. 

Sukladno Pravilniku o radu u Jedinstvenom upravnom odjelu donijela sam Odluku o 

visini prigodne godišnje nagrade za službenike i namještenike Jedinstvenog upravnog odjela 

Općine Vrpolje za 2023. godinu. 

Na osnovu općinskih akata izvršila sam isplatu prigodnih nagrada (uskrsnice, regres) 

službenicima i namještenicima JUO Općine Vrpolje. 

U skladu s Odlukom o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika JUO 

koje je Općinsko vijeće donijelo, donijela sam Rješenje za pročelnika, a pročelnik je donjeo 

Rješenja za ostale službenike i namještenike. 

Sukladno zakonskim propisima donijela sam Plan korištenja godišnjih odmora za 

2023. godinu za službenike i namještenike te Rješenja o korištenju godišnjih odmora. 

Na osnovu zakonskim odredbi i Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika 

iste smo ocijenili u zakonskom roku, tri (3) službenika dobila su ocjenu odličan (5) a jedan 

službenik je ocjenjen ocjenom vrlo dobar (4). 

Kako bi što kvalitetnije funkcionirali i obavljali određene poslove za dobrobit naše 

lokalne zajednice i ove godine smo se prijavili na Program za sufinanciranje/financiranje 

zapošljavanja u javnom radu od HZZ Slavonski Brod gdje nam je odobreno dva radnika te 

smo u skladu s zakonskim odredbama proveli dva puta postupak zapošljavanja gdje nam se 

prijavila samo 1 osoba na 6 mjeseci na radno mjesto radnik/ca za održavanje u sklopu javnog 

rada i zaposlili Blanku Biščanić iz Vrpolja s kojom sam sklopila Ugovor o radu na određeno 

vrijeme kao i s HZZ-e sklopila sam Ugovor o financiranju zapošljavanja u javnom radu s 

ukupnim iznosom potpore od 4.917,17 eura/37.048,42 kune). Ovaj projekt je važan i hvale 

vrijedan jer djelatnica, radnicea izvršava posao na uređenju javnih površina kojih imamo 

dosta, zatim na uređenju poslovnih prostora i općinskih objekata zajedno s našom čistaćicom. 

Temeljem Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi, pročelnik je donio Rješenje o imenovanju Povjerenstva za 

provedbu natječaja za prijem u službu JUO Općine Vrpolje te je sukladno Pravilniku o 

unutarnjem redu JUO i Planu prijma u službu u JUO objavio Javni natječaj za prijam u službu 

u JUO na radno mjesto: komunalni djelatnik – rukovatelj komunalnim strojevima i sukladno 

rokovima Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo je da su prispjele četiri (4) prijave za 

radno mjesto namještenika, razmotrili prijave i zapisnički utvrdili da tri (3) prijave ne 

ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja, dostavili Obavijest o neispunjavanju 

formalnih uvjeta iz Javnog natječaja, proveli prethodnu provjeru znanja i sposobnosti za 1 

(jednog) kandidata koji je ispunjavao uvjete u osobi Željka Zmaića iz Starih Perkovaca.  

Na osnovu provjere znanja i sposobnosti i ostvarenih bodova, pročelnik je donjeo 

Rješenje o prijmu u službu Željka Zmaića, a zatim Rješenje o rasporedu na radno mjesto uz 

probni rad od 3 (tri) mjeseca. 

Sukladno Planu prijma u službu u JUO pročelnik je objavio Oglas za prijam u službu 

na određeno vrijeme u JUO na radno mjesto – komunalni djelatnik za obavljanje privremenih 
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poslova na koji Oglas se nije nitko javio te je pročelnik ponovio po drugi puta objavu Oglasa 

na koji se opet nitko nije javio što je Povjerenstvo zapisnički konstatiralo. 

Na traženje Državnog ureda za reviziju dostavili smo im Plan provedbe naloga i 

preporuka i izvještavanje o provedbi upravljanja komunalnom infrastrukturom u jedinicama 

lokalne samouprave, za Općinu Vrpolje u 2019. i 2020. godini i potvrdili su nam da smo sve3 

proveli sukladno Planu. 

Isto tako na traženje Državnog ureda za reviziju sudjelovali smo u popunjavanju 

upitnika u vezi sustava upravljanja javnim financijama. 

Sukladno obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i  raspolaganja nogometnim 

stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave, Državni ured za reviziju 

dostavio nam je Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka na koji smo se 

očitovali, a iz Izvješća je vidljivo da je Općina Vrpolje jedna od rijetkih općina na području 

BPŽ koja nije imala propusta i koja je točno izvijestila Državni ured za reviziju o provedbi 

preporuka i koji izvršavamo sve obveze. 

Sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacija u propisanom roku 

izradili i dostavili smo Godišnje izvješće o provedbi ZPPI za 2022. godinu Povjereniku za 

informiranje. 

U prvoj polovici godine dostavljeno nam je 5 Zahtjeva za pristup informacijama na 

koje smo odgovorili i informirali podnositelje Zahtjeva. 

Temeljem istog Zakona proveli smo savjetovanje s javnošću za dva opća akta koja su 

nakon savjetovanja upućena na raspravu i usvajanje Općinskom vijeću. 

Sve zaključke, odluke i druge akte i određene obavijesti građanima te projekte i 

programe, objavljivali smo sve na službenim stranicama Općine Vrpolje. 

Vezano za priznanja za zasluge građanima objavili smo Javni poziv za predlaganje 

kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Vrpolje gdje je u Općinu pristiglo 5 prijedloga 

(Mirko Hrastović, Suzana Bilić-Vardić, Klara Birtić, Runolist d.o.o. Vrpolje i DVD Vrpolje) 

koja priznanja smo dodijelili na Svečanoj sjednici Općinskog vijeća povodom Dana Općine 

Vrpolje. 

Ne mogu, a da ne spomenem ovogodišnje obilježavanje Dana Općine Vrpolje koje 

smo organizirali jako dobro, organizacija je stvarno bila na nivou, imali smo bogati kulturni i 

sportski sadržaj, a i na samoj Svečanoj sjednici smo imali visoke uzvanike od ministra 

znanosti i obrazovanja Radovana Fuchsa, saborskih zastupnika i ostalih uglednih gostiju. Još 

jednom veliko hvala svima koji su na bilo koji način doprinjeli obilježavanju Dana Općine 

Vrpolje i obilježavanju 30 godina od konstituiranja prvog Općinskog vijeća Općine Vrpolje. 

Trudili smo se odraditi sve što je najbolje za građane naše lokalne zajednice, da sve 

objavimo na našim stranicama i u službenom glasilu, da što više informacija prenesemo 

javnosti kako bi svi bili upoznati o svemu što se radi u Općini i za Općinu Vrpolje. 

Još jednom želim napomenuti da smo organizirali i održali niz radnih sastanaka u 

raznim ministarstvima i institucijama, a pogotovo u Općini i to najviše one dane kada sam 

prisutna u Općini. Nastojim da sve funkcionira, da se sve izvršava i odrađuje, da rezultati 

izađu na vidjelo, a i zadatak nam je pratiti svaki projekt zasebno, kako se kaže od glave pa do 

repa. 

Želim zadovoljiti sve općinske potrebe bez obzira što profesionalno obavljam posao u 

Hrvatskom saboru i tko želi priznati, to je pozitivno za našu Općinu i u financijskom smislu i 

kroz određene projekte. 

Temeljem Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike 

Hrvatske, donijela sam Godišnje izvješće o provedbi Provedbenog programa Općine vrpolje 

za 2022. godinu te isti dostavili Centru za razvoj BPŽ koji prate provedbu i produžena su 

ruka MRRFEU. 
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PRORAČUN I FINANCIJE 

 

Proračun je jedan od najvažnijih dokumenata jedinice lokalne samouprave, odnosno 

Općine Vrpolje. 

U svojstvu izvršnog čelnika odgovorna sam za planiranje i izvršavanje Proračuna, za 

naplatu prihoda i primitaka te uplatu u Proračun i evidentiranje u Proračunu, za preuzimanje 

obveza, verifikaciju obveza, izdavanje naloga za plaćanje, odnosno za zakonitost, svrhovitost, 

učinkovitost, ekonomičnost, djelotvornost i transparentnost u raspolaganju financijskim 

sredstvima. 

Stoga sam primjenjivala i izvršavala zakonske i podzakonske propise i ostale akte: 

- Zakon o proračunu 

- Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu 

- Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu 

- Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

- Zakon o financiranju političkih stranaka 

- Zakon o javnoj nabavi 

- Zakon o fiskalnoj odgovornosti 

- Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

- Zakon o reviziji 

- Zakon o sprječavanju sukoba interesa 

- Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru 

- Statut Općine Vrpolje i ostali opći akti 

 

Sukladno navedenim zakonima i aktima Općine Vrpolje Općinskom vijeću sam u 

prvih šest mjeseci 2023. godine vezano za financije i proračun podnijela i prezentirala 

sljedeće akte: 

-Informacija o preraspodjeli sredstava između proračunskih pozicija Proračuna 

Općine Vrpolje za 2022. godinu koju je Općinsko vijeće prihvatilo na 20. sjednici održanoj 

31. ožujka 2023. godine 

-Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Općine Vrpolje na dan 31.12. 

2022. godine koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. 

godine 

-Prijedlog Odluke o usvajanje Izvješća Povjerenstva o popisu dugotrajne imovine, 

sitnog inventara, novčanih obveza i potraživanja Općine Vrpolje na dan 31. 12. 2022. godine 

koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

-Prijedlog Odluke o I. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Vrpolje za 2023. 

godinu s projekcijama za 2024. i 2025. godinu koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. 

sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine 

Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće 

donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o usvajanju Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine 

Vrpolje za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2022. godine koju je Općinsko vijeće 

jednoglasno donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

Na temelju traženja očitovanja odstrane Ministarstva financija, Porezne uprave o 

vlasništvu poslovnog prostora da smo ga dali u zakup te presliku punomoći kojom je potpisan 

Ugovor o zakupu u PC „Valentino“, očitovala sam se da Općina Vrpolje nije dala poslovni 

prostor u zakup, a isto tako nisam opunomoćila potpisnika Ugovora Ivana Cindrića da u ime 
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Općine Vrpolje sklopi Ugovor o zakupu poslovnog prostora kao i to da gosp. Cindrić nije 

općinski načelnik, a po tome niti zakonski zastupnik.  

Središnjem državnom uredu za razvoj digitalnog društva dostavila sam Odluku o 

imenovanju odgovorne osobe za elektronički unos i ažuriranje podataka u Središnji registar 

državne imovine u osobi Andreja Mandarića. 

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi početkom godine donijela sam Plan nabave za 

2023. godinu te do kraja mjeseca lipnja još jednu izmjenu Plana. 

U skladu sa Zakonom o fiskalnoj odgovornosti podnijela sam Ministarstvu financija 

Izjavu o fiskalnoj odgovornosti za 2022. godinu, zajedno sa cjelokupnom dokumentacijom, 

odnosno Upitnikom. 

U Izjavi o fiskalnoj odgovornosti izjavila sam da potvrđujem zakonsko, namjensko i 

svrhovito korištenje financijskih sredstava, učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava 

unutarnjih kontrola u okviru proračunom odnosno financijskim planom utvrđenih sredstava. 

Sukladno Pravilniku o provedbi postupka jednostavne nabave u Općini Vrpolje  

donijela sam Odluku o imenovanju ovlaštenih osoba za provođenje postupaka jednostavne 

nabave. 

Od Ministarstva financija, Porezne uprave tražila detaljni pregled zaduženja i naplate 

poreza za 2022. godinu koji nam je koristio isto za izradu Godišnjeg obračuna proračuna za 

2022.g. 

Ministarstvu financija poslala sam Izvještaj o udjelima u trgovačkim društvima, 

odnosno temeljnom kapitalu Općine Vrpolje, a također smo isto dostavili i Državnom uredu 

za reviziju. 

U prvoj polovici ove godine u skladu s Proračunom i Programima izdala sam 190  

Rješenja o financijskoj pomoći ili o isplati novčanih sredstava, jednokratnoj financijskoj 

pomoći za studente, novorođenčad, udruge i socijale i bolesne, dj. vrtić, političke stranke, 

pomoć umirovljenicima i dr. 

Po pitanju naplate prihoda početkom godine dostavljali smo opomene za neplaćene 

naknade, poreze, zakupe, korištenja i drugo te i ovršna rješenja.. 

Sukladno zakonskim propisima Ministarstvu financija i državnom uredu za reviziju 

dostavili smo Godišnji financijski izvještaj za 2022.godinu te financijske izvještaje za I 

kvartal 2023. godine. 

Institutu za javne financije dostavili smo podatke vezano za istraživanje o 

proračunskoj transparentnosti te smo i ove godine dobili Pohvalnicu za ocjenu odličan, 

odnosno transparentno vođenje financija i Proračuna. 

 Ministarstvu financija dostavili smo evidenciju državnih potpora za 2022. godinu. 

 Sukladno zakonskim propisima izradili smo Popis korisnika sponzorstava i donacija 

za 2022. godinu, Registar sklopljenih ugovora za 2022. godinu, ukupno 192 ugovora, Popis 

narudžbenica za 2022. godinu, ukupno 226 narudžbenica, Evidencija sudskih sporova, 

Evidenciju izdanih bjanko zadužnica za 2022. godinu, Evidenciju primljenih vrijednosnih 

papira za 2022. godinu, Statističko izvješće o javnoj nabavi za 2022. godinu te smo sve 

objavili na našim stranicama. 

 Na traženje Ministarstva financija, Porezne uprave dostavili smo im očitovanje i 

traženu dokumentaciju za 2022. godinu da u toj godini nismo imali promet veći od 

300.000,00 kuna za ostvarene prihode vezane za gospodarstvo, odnosno najam poslovnog 

prostora te da nismo potencijalni obveznik PDV-a. 

 Na traženje Ureda za udruge Vlade RH dostavili smo podatke o financijskim 

pokazateljima i rashodima iz Općinskog proračuna za financiranje projekata i programa 

civilnog društva u 2022. godini. 

 Želim podsjetiti da smo do kraja prvog polugodišta 2023. godine ostvarili prihode u 

iznosu od 1.362.608,72 eura (10.266.574,40 kuna) ili 100% više prihoda u odnosu na 
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prethodnu 2022. godinu, a rashode u iznosu od 1.387.212,14 eura (10.451.949,87 kuna) što je 

150% više u odnosu na 2022. godinu te smo ostvarili manjak prihoda za prvih šest mjeseci u 

iznosu od 24.603,42 eura, a ukupan višak prihoda nam je s 30.06.2023. godine iznosio 

255.443,55 eura. 

 Također želim napomenuti da smo u prvih šest mjeseci proveli 6 jednostavnih nabava 

i 3 javne nabave otvorenog postupka preko elektroničkog oglasnika. 

 Isto tako želim vas informirati da sam u prvih šest mjeseci zaključila 108 ugovora za 

usluge ili radove te izdali 156 narudžbenica za usluge, radove, materijal i drugo. 

 

POLJOPRIVREDA, VODOPRIVREDA, ŠUMARSTVO I LOVSTVO 

Poljoprivreda je strateška grana, odnosno djelatnost koja se najviše ističe na našim 

prostorima i koja iziskuje dosta aktivnosti u provođenju  praćenju zakonskih propisa od 

Zakona o poljoprivredi i Zakona o poljoprivrednom zemljištu te sam u prvoj polovici godine 

Općinskom vijeću uputila sljedeće akte vezane za poljoprivredu i šumarstvo kako slijedi: 

- Prijedlog Zaključka o sufinanciranju sjemena za umjetno osjemenjivanje krmača 

na području Općine Vrpolje u 2023. godini koji je Općinsko vijeće donijelo na 20. 

sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi agrotehničkih mjera i mjera 

za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Općine Vrpolje za 

2022. godinu koji je Općinsko vijeće jednoglasno usvojilo na 20. sjednici održanoj 

31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju plana djelovanja u području 

prirodnih nepogoda na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko 

vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja 

prihoda ostvarenih od zakupa, prodaje i privremenog korištenja poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023.godine. 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja 

prihoda ostvarenih od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta na 

području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 21. 

sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine. 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa utroška 

financijskih sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine. 

- Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za zakup poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 22. 

sjednici održanoj 12. lipnja 2023. godine 

Jedna od najobuhvatnijih i najsloženijih aktivnosti u prvoj polovici 2023. godine 

zasigurno je izrada Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

Republike Hrvatske za Općinu Vrpolje koja je zahtijevala puno pripreme, usklađenja i 

komunikacije s nadležnim Ministarstvom poljoprivrede te smo od svih institucija koje su 

dionici u Programu tražili očitovanja kako bi uopće posložili sam Program raspolaganja. 

Kada smo izradili Prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 

proveli smo Javni uvid u prijedlog Programa na koji su dostavljene dvije primjedbe tehničkog 

karaktera koje smo i otklonili nakon Javnog uvida. 

Nakon toga smo sukladno zakonskim odredbama dostavili Prijedlog Programa 

Ministarstvu poljoprivrede od kojeg smo zatražili prethodnu Suglasnost na sam Program 

raspolaganja s dostavljenom propisanom dokumentacijom. Zatim je Ministarstvo 

poljoprivrede izvršilo uvid u Prijedlog Programa i utvrdilo primjedbe koje su nam dostavili 



9 

 

zajedno s ukazanim sugestijama nakon čega smo pristupili otklanjanju nedostataka i 

rješavanju primjedbi u skladu s njihovim prijedlozima. 

Na traženje Upravnog odjela za gospodarstvo i poljoprivredu Brodsko-posavske 

županije dostavili smo odgovore vezano za Program raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem, raspisivanje natječaja za državno poljoprivredno zemljište i Plan aktivnosti do 

kraja 2023. godine vezano za raspolaganje, da očekujemo Prethodnu Suglasnost Ministarstva 

poljoprivrede na Program te ćemo po dobivenoj Prethodnoj Suglasnosti donijeti Program 

raspolaganja na Općinskom vijeću i nakon toga ići u raspisivanje Javnog natječaja. 

U skladu sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu i Pravilnikom o evidenciji uporabe 

poljoprivrednog zemljišta izdali smo u prvoj polovici ove godine samo 1 (jednu) Potvrdu kao 

dokaz mirnog posjeda korištenja poljoprivrednog zemljišta. 

Na traženje Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju 

dostavili smo Ministarstvu poljoprivrede popis izdanih Potvrda zbog upisa poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu RH u ARKOD sustav za 2022. godinu izdali smo 25 Potvrda, a u 2023. 

jednu Potvrdu. 

Temeljem zakonskih propisa zakupoprimci su u Općinu dostavljali Izvješća o 

ispunjenju ciljeva Gospodarsko programa. 

Kako zakupoprimci općinskog poljoprivrednog zemljišta nisu na vrijeme platili 

naknadu istima smo poslali poziv za plaćanje naknade koji su to odmah i izvršili. 

Također smo obračunavali zatezne kamate za nepravovremeno plaćanje obročnih 

otplata poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH. 

Sukladno sklopljenim Nagodbama Općinskog državnog odvjetništva i korisnika 

poljoprivrednog zemljišta pratili smo naplatu plaćenih ili neplaćenih naknada te o svemu 

izvještavali ODO kao i o zateznim kamatama. 

Na traženje Općinskog državnog odvjetništva u Slavonskom Brodu za dužnika 

Stjepana Jakobovića s kojim se i vodi sudski spor za neplaćenu naknadu za korištenje 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH, dostavili smo Izvod otvorenih stavki. 

Također od ODO zaprimili smo Pravomoćno Rješenje o ovrsi za Branimira Zmaića i 

Prijedlog za ovrhu za neplaćeni dug za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 

po kojem se i postupilo prisilnoj naplati. 

U prvoj polovici godine našu Općinu u više navrata posjećivali su poljoprivredni 

inspektori i to prvo za k.č.br. 2194 u k.o. Stari Perkovci koju je do 2018. obrađivao Ivica 

Zmaić po Ugovoru te je sudski spor još uvijek u tijeku, a Poljoprivredna inspekcija je izvršila 

inspekcijski nadzor i tražila od nas svu dokumentaciju koju posjedujemo za istu k.č. 

Zatim je Državni inspektorat, Poljoprivredna inspekcija dostavila nam Zapisnik o 

obavljenom inspekcijskom nadzoru za k.č.br. 47/2, 47/1, 221/1, 234/2 i 231 u k.o. Stari 

Perkovci i dopis da se očitujemo zbog čega su k.č. zapuštene te sam se očitovala da je 

Branimir Zmaić bio u posjedu prije i da ćemo k.č. koje su u vlasništvu RH, a koje nismo dali 

na raspolaganje zbog toga što još nemamo donesen Program raspolaganja poljoprivrednim 

zemljištem, a agrotehničke mjere provesti ćemo sukladno traženju i to putem Vlastitog 

pogona izvršiti malčiranje i uređenje. Nakon očitovanja dobili smo Rješenje od Državnog 

inspektorata da u roku od 30 dana poduzmemo minimalne razine obrade i održavanja istog 

poljoprivrednog zemljišta.  

Za koji dan slijedi ponovno dopis i Zapisnik od Državnog inspektorata, 

Poljoprivredne inspekcije za k.č. br. 2386 i 2488 u k.o. Vrpolje te sam se odmah očitovala i 

dostavila dokumentaciju koju posjedujemo za navedene k.č. da je gosp. Nedeljko Slišković 

radio zemljište do kraja 2021. godine i da više ne obrađuje isto, odustao je, a u međuvremenu 

Općina nije imala pravni osnov za davanje na korištenje drugim korisnicima iz razloga što 

nemamo usvojen još Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, a i Zakon ne dopušta 

oblik korištenja. Nakon toga slijedi od Državnog inspektorata, Poljoprivredne inspekcije 
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Rješenje da za navedene k.č. provedemo agrotehničke mjere radi sprječavanja 

zakorovljenosti u roku od 30 dana. 

Temeljem Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Ministarstvu poljoprivrede dostavila 

sam Izvješće o korištenju prihoda ostvarenih od zakupa, prodaje i privremenog korištenja 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Vrpolje za 2022. godinu kao i 

Izvješće o korištenju prihoda od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta. 

Hrvatskim šumama dostavili smo Izvješće o ostvarenju Programa utroška financijskih 

sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2022. godinu. 

Također samo Ministarstvu poljoprivrede i Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu 

poslali Izvješće o primjeni agrotehničkih mjera za uređenje i održavanje poljoprivrednih 

rudina na području Općine Vrpolje za 2022. godinu. 

 Dosta aktivnosti se provodi oko provođenja naplate za uređenje voda gdje smo 

početkom godine imali kontrolu od strane Hrvatskih voda za naplaćena i doznačena 

financijska sredstva Hrvatskim vodama za čega smo izradili i liste dužnika i pripremili su 

potrebnu dokumentaciju da bi kontrola utvrdila da nemamo propusta niti grešaka. 

 U prvoj polovici godine poslali smo 14 ovrha za naknadu za uređenje voda te 284 

Opomene za plaćanje.  

 Vezano za područje lovstva sukladno Zakonu o lovstvu sklopila sam Ugovor o 

provedbi Programa zaštite divljači za područje Općine Vrpolje sa CANIS j.d.o.o. Vukovar. 

 Na osnovu Pravilnika o uvjetima i načinu lova uputili smo Hrvatskom lovačkom 

savezu Zahtjev za izdavanje iskaznica za lovnike. 

 Također vezano za lovstvo, objavljen je inspekcijski nadzor nad Programom zaštite 

divljači i budući imamo svu potrebnu dokumentaciju, primjedbi niti prekršaja nije bilo. 

 

GOSPODARSTVO I PODUZETNIŠTVO 

 U okviru nadležnosti i ovlasti poduzimala sam mjere i provodila aktivnosti za 

unapređivanje stanja u gospodarstvu i poduzetništvu na području Općine Vrpolje. 

 Na traženje Centra za razvoj Brodsko-posavske županije dostavili smo im Informacije 

o poslovnim zonama na području Općine Vrpolje – Analiza stanja. 

 Po pitanju gospodarstva Općinskom vijeću sam predložila sljedeći akt: 

 -Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta za zaštitu potrošača javnih usluga Općine 

Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 19. sjednici održanoj 30. siječnja 2023. godine 

 Temeljem navedene Odluke donijela sam odluku o imenovanju Savjeta za zaštitu 

potrošača javnih usluga Općine Vrpolje. 

 Na osnovu iskazivanja interesa od strane Turističke zajednice BPŽ za suradnju na 

projektu Turističke zajednice za razvoj i unapređenje turističkog proizvoda – cikloturizam, 

donijela sam Suglasnost da se na k.č. br. 652/2 u k.o. Stari Perkovci – na Dobrevu izgradi 

biciklističko stajalište na ruti „Slavonica bike“ za zajednički projekt. 

 Također smo Turističkoj zajednici BPŽ dostavili podatke o javnoj turističkoj 

infrastrukturi na području Općine Vrpolje. 

 Kako sam već napominjala za projekt „PRŠI“, odnosno Razvoj infrastrukture i 

širokopojasnog pristupa, obuhvat širokopojasnog interneta radovi su u tijeku na području 

naše Općine, a projekt se financira iz EU strukturnih fondova gdje je prijavitelj Brodsko-

posavska županija koja je uključila nas 10 Općina s istoka BPŽ. 

 Da bi se Općina Vrpolje razvila u gospodarskom i turističkom smislu u tijeku su 

aktivnosti u provođenju projekta: Izgradnja kulturno-turističkog centra Eko-etno kuća u 

Vrpolju i Arheološkog parka Dobrevo u Starim Perkovcima. Sama izgradnja objekata je 

završena, čekamo još na partnera Runolist d.o.o. vezano za rekonstrukciju ugostiteljskog 

objekta „Teka“ u centru sela, a ostale aktivnosti od multimedije, postava, raznih prezentacija i 

promocija su u tijeku. 
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 Usto tako općinski projekt koji je važan za gospodarstvo i poduzetništvo na području 

Općine je Izgradnja komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni „Vašarište“ u Vrpolju 

koji se provodi i radovi su pri kraju. 

 Da bi stvarno gospodarsku granu podigli na višu razinu, da bi omogućili radna mjesta 

našim građanima i široj populaciji aktivno smo sudjelovali u pripremi projekta NPOO“ 

Centar za starije osobe u Vrpolju“ te isti prijavili na Otvoreni javni poziv s kompletnom 

projektnom dokumentacijom i Građevinskom dozvolom. 

 Uglavnom, cilj mi je uz razvoj komunalne infrastrukture, društvene infrastrukture, 

kulturne infrastrukture, sportske infrastrukture i socijalne infrastrukture maksimalno raditi i 

postići rezultate i na gospodarskom planu i gospodarskom oporavku naše Općine, a time 

ćemo sigurno dobiti i ostvariti bolje pokazatelje i u demografskom smislu, odnosno 

demografskoj revitalizaciji. 

 

 PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITA OKOLIŠA 

Prostorno planiranje i uređenje kao i zaštita okoliša jedan je od važnih područja za 

razvoj lokalne samouprave temeljeni na Zakonu o prostornom uređenju, Zakonu o gradnji, 

Zakonom o gospodarenju otpadom, Zakonom o zaštiti okoliša i našim aktima. 

U okviru nadležnosti i postupajući u skladu sa zakonima koji uređuju gospodarenje 

otpadom i zaštitu okoliša Općinskom vijeću predložila sam :  

- Prijedlog Odluke o davanju koncesije obavljanja javne usluge prikupljanja 

miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području 

Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće donijelo na 19. sjednici održanoj 30. 

siječnja 2023. godine 

Vezano za prostorno planiranje očitovali smo se na prijedlog I. izmjena i dopuna 

Prostornog plana Općine Strizivojna. 

Sukladno zakonskim propisima izdali smo 6 posebnih uvjeta za građenje te 8 Izvješća 

o utvrđivanju međa. 

Da bi se mogli prijavljivati na određene javne pozive i natječaje pristupili smo 

zajedno s općinama Velika Kopanica, Gundinci, Slavonski Šamac, Donji Andrijevci i 

Sikirevci izradi strateškog dokumenta Integrirani akcijski plan za energetski i klimatski 

održivi razvoj općine. (SEAP) 

Također smo izvršili 8 uvida u spis predmeta za građenje. 

Po pitanju zaštite okoliša i gospodarenju otpadom temeljem Zahtjeva Ministarstva 

gospodarstva i održivog razvoja dostavili smo Mišljenje za ocjenu o potrebi procjene utjecaja 

na okoliš željezničko-cestovnog prijelaza Strizivojna na području BPŽ i OBŽ da za 

predmetni zahvat nije moguće očekivati negativan utjecaj na okoliš iz naše nadležnosti. 

Sukladno Zahtjevu BPŽ Upravnog odjela za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu 

okoliša za ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš za izgradnju „Sustava navodnjavanja 

Biđ“ na području BPŽ koji obuhvaća i područje općine Vrpolje da za predmetni zahtjev 

navodnjavanja nije moguće očekivati negativni utjecaj na okoliš iz područja naše nadležnosti 

uz uvjet poštovanja svih zakonskih odredbi. 

Budući smo prošle godine s tvrtkom Dvokut Ecro d.o.o. Zagreb sklopili Ugovor o 

izradi dokumentacije isti su nam dostavili izrađen Elaborat zaštite okoliša za ocjenu o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš na zahvat: Neintegrirana Sunčana elektrana Vrpolje instalirane 

snage 6,90 mWel. 

Temeljem Odluke Općinskog vijeća o davanju koncesije za obavljanje javne usluge 

sakupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području 

Općine Vrpolje zaključila sam Ugovor o koncesiji za obavljanje javne usluge s 

Koncesionarom Eko-Flor plus d.o.o. Oroslavje te smo isti proslijedili Ministarstvu financija 
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zbog koncesije zbog upisa u Registar koncesija kao što smo ih obavijestili da je istekao 

Ugovor o koncesiji s Runolist d.o.o. Vrpolje. 

Sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom potpisala sam Očitovanje na prijedlog 

Cjenika javnih usluga te Suglasnost na Cjenik javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

na području Općine Vrpolje. 

Organizirali smo tribinu o sakupljanju komunalnog otpada s građanima gdje su bili i 

predstavnici Eko-Flor Plus d.o.o. 

Također sve obavijesti od početka organiziranog prikupljanja komunalnog otpada 

stavljamo na naše općinske stranice. 

Izdala sam i Suglasnost da tvrtka „Nevkoš“ d.o.o. iz Vinkovaca sakuplja otpad putem 

mobilnog reciklažnog dvorišta na području Općine Vrpolje. 

Na osnovu Zakona o gospodarenju otpadom sklopila sam ugovor o plaćanju naknade 

za korištenje odlagališta Vitika s Gradom Đakovom jer naš Koncesionar vozi komunalni 

otpad na to odlagalište. 

Temeljem Rješenja Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja o plaćanju poticajne 

naknade za smanjivanje količine miješanog komunalnog otpada za 2021. godinu uplatili smo 

naknadu u iznosu od 6.248,32 eura (47.078,00) kuna. 

Sukladno zakonskim propisima donijela sam Izvješće o provedbi Plana gospodarenja 

otpadom na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji smo dostavili i Upravnom odjelu 

za graditeljstvo, infrastrukturu i zaštitu okoliša BPŽ. 

Također Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja dostavili smo Izvješće o 

izvršenju Plana gospodarenja otpadom na području Općine Vrpolje za 2022. godinu. 

Po pitanju nelegalnog odlagališta otpada proveli smo nabavu za projekt „Sanacija 

nelegalnog odlagališta u Čajkovcima na k.č.br. 707 k.o. Čajkovci“ – kompletno zemljište, 

odnosno katastarska čestica na koju su se prijavila 2 ponuditelja za koje je Povjerenstvo 

pregledalo i ocijenilo ponude temeljem čega sam donijela Odluku o odabiru najpovoljnijeg 

ponuditelja za Runolist d.o.o. Vrpolje po cijeni od 22.500,00 eura s kojima sam sklopila 

Ugovor za Sanaciju nelegalnog odlagališta u Čajkovcima s rokom izvođenja od 60 radnih 

dana od zaključenja ugovora, a prije roka izvršavanja poslova izvođač je tražio produženje 

roka izvođenja radova temeljem kojeg sam zaključila Dodatak br. 1 Ugovora. 

 

KOMUNALNI POSLOVI, KOMUNALNA INFRASTRUKTURA I 

GRADITELJSTVO 
 Temeljem nadležnih propisa koji su regulirani Zakonom o lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi, Zakonom o komunalnom gospodarstvu, Zakona o postupanju s 

nezakonito izgrađenim zgradama, Zakonom o grobljima, Zakonom o koncesijama, Zakonom 

o cestama i drugim zakonskim propisima provodila sam niz aktivnosti u prvoj polovici 2023. 

godine iz područja komunalnih poslova, komunalne infrastrukture i graditeljstva. 

 U okviru nadležnosti i navedenih zakonskih propisa Općinskom vijeću sam 

prezentirala i predložila sljedeće akte: 

- Prijedlog Zaključka povodom razmatranja Zamolbe za sufinanciranje troškova 

zacjevljenja kanala oborinske odvodnje Matej – Hidraulik Vrpolje koji je 

Općinsko vijeće donijelo na 19. sjednici održanoj 30. siječnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne 

infrastrukture na području Općine Vrpolje za 2023. godinu koju je Općinsko 

vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi koju je Općinsko vijeće donijelo na 

20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 
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- Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine 

Vrpolje za projekt „Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Luke Klaića u Starim 

Perkovcima – lijeva strana koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici 

održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o uključenju Općine Vrpolje u Projekt „Poboljšanje 

vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Đakovo II“ koju je Općinsko vijeće 

donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa građenja 

komunalne infrastrukture na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja 

financijskih sredstava ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađenih zgrada na području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko 

vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine.  

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom redu na 

području Općine Vrpolje koju je Općinsko vijeće usvojilo na 22. sjednici održanoj 

12. lipnja 2023. godine 

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu u prvoj polovici 2023. godine izdali 

smo ukupno 1249 Rješenja za komunalnu naknadu i 11 Rješenja za komunalni doprinos, a 

temeljem Zakona o groblju izdali smo 10 Rješenja za grobno mjesto i 351 Rješenja za 

godišnju grobnu naknadu. 

Isto tako prema odredbama Zakona o grobljima i našoj Odluci o grobljima izdali smo 

3 Potvrde o izvođenju radova na grobljima. 

U prvoj polovici godine poslali smo 3 Opomene za plaćanje za dodjelu grobnog 

mjesta i 36 Opomena za godišnju grobnu naknadu. 

Po pitanju naplate prihoda iz komunalnog gospodarstva poslali smo 4 Opomene za 

plaćanje duga za komunalni doprinos, 283 Opomene za komunalnu naknadu (270 za fizičke 

osobe i 13 za pravne osobe) te 13 Rješenja o ovrsi za komunalnu naknadu. 

Temeljem Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama u prvoj polovici 

godine nismo izdali niti jedno Rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada – legalizacija.  

 Temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu i Odluci o komunalnom redu Općine 

Vrpolje uputili smo 1 Opomenu za održavanje okoliša oko nekretnina i javnih površina te 7 

Obavijesti građanima o održavanju cijevnih propusta i kanala.  

 Izdavali smo suglasnosti za prekop javne površine (pješačke staze) za priključak 

plina, vodovodne mreže i el. energije (2 Suglasnosti). 

 Na traženje Ministarstva financija, Carinske uprave, Područni carinski ured Osijek, 

Službi za nadzor odgovorili smo i dostavili svu traženu dokumentaciju vezano za nadzor 

koncesija, koncesijske naknade kod poduzeća Runolist d.o.o. Vrpolje. 

Centru za socijalnu skrb uputili smo dopis, odnosno Zamolbu za uređenjem zapuštene 

nekretnine u Čajkovcima koja je u vlasništvu Centra. 

Sa Hrvatskim Telekomom d.d. Zagreb sklopili smo Ugovor o osnivanju prava 

služnosti za postavljanje kabineta na općinskim nekretninama – elektronička komunikacijska 

infrastruktura – EKI za potrebe projekta PRŠI. 

U prvih šest mjeseci ove godine koncesionaru Runolist d.o.o. poslali smo 2 puta 

Opomene pred ovrhu zbog nepodmirenog duga po osnovi neplaćene koncesijske naknade za 

obavljanje poslova sakupljanja i odvoza komunalnog otpada. 
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Također i koncesionaru Jureković d.o.o. dva puta smo slali Opomene zbog 

nepodmirenog duga po osnovi neplaćene koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova. 

Sukladno odredbama Ugovora o održavanju javnih površina na području Općine 

Vrpolje sa Paola-Arij j.d.o.o. Čajkovci zaključila sam Sporazum o raskidu Ugovora. 

Isto tako sam s Runolistom d.o.o. Vrpolje zaključila Sporazum o raskidu Ugovora o 

održavanju groblja na području Općine Vrpolje. 

Sa HEP-om Elektrom Osijek zaključila sam Ugovor o opskrbi el. energije za sve 

objekte u vlasništvu Općine Vrpolje, a temeljem Zahtjeva za prijenos Ugovora o korisniku 

mreže promijenili smo kupce – korisnike tj. udruge koje koriste općinske prostore. 

Sa Brod-plinom d.o.o. Slavonski Brod zaključila sam Ugovor o najmu plinske mreže 

zbog prestanka obavljanja djelatnosti opskrbe prirodnim plinom.  

Sukladno Zahtjevu HEP Elektra Slavonski Brod za izdavanje Suglasnosti za k.č.br. 

983, 1126/2 i 2220 u k.o. Stari Perkovci izdala sam Suglasnost kao dokaz pravnog interesa 

Republike Hrvatske za izgradnju kabelske mreže niskog napona. 

HEP-u, Elektra Slavonski Brod uputili smo Zahtjev za orezivanje granja, stabala te 

izmjenu dijela instalacija u Vrpolju i Starim Perkovcima. 

Na temelju Zahtjeva Vodovod d.o.o. Slavonski Brod zaključila sam Ugovor o 

zasnivanju prava služnosti radi izgradnje i održavanja priključnog voda vodoopskrbne mreže 

k.č.br. 2220, Ulica Josipa i Franje Zmaića, površine 520 m2. 

HEP-u Elektra Slavonski Brod izdala sam Suglasnost za izgradnju 0,4V kabelske 

mreže na k.č.br. 2057/2 u k.o. Stari Perkovci u Hercegovačkoj ulici za izgradnju i održavanje 

niskonaponskog priključka.  

Za potrebe Dana Općine Vrpolje sa Elektrom Slavonski Brod zaključila sam Ugovor 

o korištenju mreže za privremeni priključak koji smo platili 300,38 eura plus još elektro 

ormarić Elektro Čopu d.o.o. u iznosu od 1.281,25 eura. 

Također smo postavljali nove table – označavanje novoimenovanih ulica u Vrpolju i 

Čajkovcima, tvrtka Nobilis d.o.o. po cijeni od 981,66 eura. 

Nabavili smo odar za Mrtvačnicu u Čajkovcima od Klesarstvo Jurkiv po cijeni od 

1.500,00 eura. 

Početkom godine smo i izvršili malčiranje puta na k.č.br. 2112 i rušenje stabala i 

vađenje panjeva na nerazvrstanoj cesti Trnjače u Poslovnoj zoni po cijeni od 2.340,00 eura – 

Runolist d.o.o. Vrpolje. 

Također smo popravljali, odnosno ugrađivali nove stupove za postojeće turističke 

znakove na području Općine Vrpolje po cijeni od 498,76 eura, a izvodio je Runolist d.o.o. 

Uređivali smo živu ogradu, šišali grmove, čemprese i tuje u Dječjem vrtiću po cijeni 

od 362,50 eura, a radio je Crovivo d.o.o. Ivanovci Đakovački. 

Popravili smo autobusno stajalište – kućicu ispred PC „Valentino“ za Dan Općine po 

cijeni od 1.578,13 eura – L.L.D. d.o.o. Vinkovci. 

Početkom mjeseca svibnja počeo je raditi komunalni djelatnik na održavanju i 

košenju javnih površina, groblja, malčiranje kanala, rezanju drveća i svega drugoga što je 

potrebno i što je u opisu radnog mjesta. 

Za potrebe Vlastitog pogona za obavljanje komunalnih djelatnosti u prvih šest mjeseci 

nabavili smo još i teretno vozilo – Caddy vozilo za koji smo proveli nabavu na koju je 

pristigla jedna ponuda te nakon pregleda i ocjene Ponude donijela sam Odluku o odabiru 

ponuditelja DP Automobil d.o.o. Slavonski Brod po cijeni od 7.950,00 eura te sam s istim 

zaključila Ugovor za nabavu Vozila za potrebe Vlastitog pogona, automobil VW Caddy koji 

smo i tehnički pregledali, napravili osiguranje i servis. Nabavili smo još i kosilicu ručnu u 

iznosu od 405,90 eura i puhač motorni od 248,40 eura. 

Po pitanju komunalne infrastrukture na projektu Izgradnja komunalne infrastrukture 

unutar i izvan Poslovne zone  „Vašarište“ i spoja na D7 u Vrpolju nastavili su se radovi u 
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prvoj polovici ove godine. Budući da je projekt sufinanciran iz Programa podrške 

gospodarskoj revitalizaciji Slavonije, Baranje i Srijema putem MRRFEU te praćen od strane 

Centra za razvoj BPŽ, istima smo dostavljali Izvješća kao i Ministarstvu. U prvoj polovici 

godine podnijeli smo Ministarstvu 4 Zahtjeva za nadoknadu sredstava. Budući da se tijekom 

izvođenja radova ukazala nužna potreba za izmjenom i dopunom Lokacijske dozvole i 

Potvrde glavnog projekta koja je datirala iz 2011. godine i izmijenili su se određeni uvjeti i 

građevinski propisi morali smo zbog izrade nove projektne dokumentacije s Izvođačem 

Osijek Koteks d.d. Osijek zaključiti Dodatak 2. i Dodatak 3. Ugovora o javnoj nabavi 

izgradnju Poslovne zone Vašarište zbog produženja roka izvođenja radova. Tijekom 

izgradnje smo proveli nabavu za Uslugu Izmjene i dopune Idejnog i Glavnog projekta za 

Izgradnju komunalne infrastrukture unutar i izvan Poslovne zone „Vašarište“ i spoja na D7 

na koju je pristigla 1 ponuda i nakon Zapisnika o pregledu i rangiranju ponude donijela sam 

Odluku o odabiru najpovoljnije ponude od ponuditelja Đakovoprojekt d.o.o. Đakovo s 

cijenom od 6.750,00 eura i s istima zaključila Ugovor za uslugu.  

Vezano za projekt Uređenja javnih površina, parkirališta i trga u Vrpolju izvođaču 

Spektar Agrar d.o.o. Garčin uputili smo Zahtjev za sanaciju neuredno izvršenih radova na 

Trgu dr. Franjo Tuđman u Vrpolju koji je i otklonio nedostatke naknadno. 

Radovi na Izgradnji Eko-etno kuće u Vrpolju i Arheološkog parka su sa 30. siječnja 

2023. godine završeni, održan je pretpregled prije primopredaje radova te smo uputili 

Upravnom odjelu za graditeljstvo, komunalnu infrastrukturu i zaštitu okoliša Zahtjev za 

tehnički pregled. 

Sukladno potrebama NK „Mladost“ Čajkovci za dogradnju nadstrešnice i 

nadogradnju natkrivenog ulaza što je bilo planirano i Proračunom i Planom nabave, izradili 

smo projektnu dokumentaciju za Rekonstrukciju građevine javne i društvene namjene – 

dogradnja nadstrešnice i nadogradnja natkrivenog ulaza i ishodili Građevinsku dozvolu te 

smo se na objavljeni Javni poziv MRRFEU „Program prekogranične suradnje između RH i 

BiH za 2023. godinu prijavili s projektom u partnerstvu sa Općinom Travnik (BiH). 

Temeljem Plana nabave proveli smo nabavu za Nadogradnju nadstrešnice na sportskom 

objektu u Čajkovcima na koju su pristigle 2 ponude te nakon pregleda i rangiranja ponuda 

donijela sam Odluku o odabiru najpovoljnije ponude Paola-Arij j.d.o.o. Čajkovci po cijeni od 

14.846,13 eura s kojim sam sklopila Ugovor o izvođenju radova. 

Na objavljeni Javni natječaj od Ministarstva turizma i sporta za sufinanciranje 

izgradnje, građevnog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2023. godini kandidirali smo 

projekt „Rekonstrukcija, dogradnja i opremanje građevine javno (sportske) namjene u 

Vrpolju uz partnera Školu nogometa „Omladinski pogon Sloga“ s kojima smo sklopili 

Sporazum o partnerstvu. 

Temeljem Plana nabave proveli smo nabavu za Izradu projektne dokumentacije za 

energetsku obnovu sportskih objekata u Starim Perkovcima na koju su pristigle 3 ponude te 

nakon pregleda i rangiranja ponuda donijela sam Odluku o odabiru najpovoljnije ponude 

Đakovoprojekt d.o.o. Đakovo po cijeni od 7.500,00 eura s kojima sam sklopila Ugovor za 

izradu projektne dokumentacije, a usluga se treba izvršiti do 10. svibnja 2023. godine kako bi 

se prijavili na otvoreni Poziv NPOO – Energetska obnova zgrada javnog sektora od strane 

Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine – Fonda za zaštitu okoliša. 

U zakonskom roku prijavili smo projekt Energetska obnova sportsko rekreacijske građevine u 

Starim Perkovcima. 

Po pitanju projekta Centra za starije osobe u Vrpolju – izgradnja i opremanje završili 

smo izradu projektne dokumentacije, ali kako je krajem prošle godine objavljen Otvoreni 

poziv na dodjelu bespovratnih sredstava NPOO 2021.-2026. za Izgradnju i opremanje Centra 

za starije osobe bili smo u potrebi izmijeniti dio dokumentacije potrebne za prijavu na 

Otvoreni poziv te sam s Izvoditeljem usluga Ingart d.o.o. Sibinj zaključila Dodatak 2. 
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Ugovora o javnoj nabavi za usluge izrade projektne dokumentacije što je ukupna cijena 

projekta 119.815,51 euro (902.75000 kuna). Za prijavu na Otvoreni poziv nužno nam je bilo 

partnerstvo sa Brodsko-posavskom županijom te sam sa Županom zaključila Sporazum o 

partnerstvu u Projektu „Izgradnja i opremanje Centra za starije osobe u Vrpolju“ u kojem 

partner nema nikakvih financijskih obveza već je savjetodavnog karaktera. 

Kako sam već napominjala, aktivnosti se još provode za Eko-etno kuću i Arheološki 

park od multimedije, postava, prezentacija, radionica i drugih aktivnosti od strane partnera 

tako da smo održavali određene sastanke i u Ministarstvu i u SAFU i temeljem čega sam 

sklopila Dodatak 1 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava zbog produženja roka provedbe 

projekta do 31.10.2023. godine. 

Za potrebe Društvenog doma u Čajkovcima pristupili smo izradi Projekta plinske 

instalacije izvedenog stanja. 

Sukladno zakonskim odredbama Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine dostavili smo Izvješće o ostvarivanju Programa korištenja prihoda 

ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine 

Vrpolje za 2022. godinu. 

Po pitanju željezničkog prometa, Ministarstvu prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine dostavili smo posebne uvjete za projekt priključenja za modernizaciju 

željezničke pruge M104 Novska – Tovarnik da se kod izvođenja radova korištenje trase koja 

je u vlasništvu Općine Vrpolje vodi računa o vraćanju u prvobitno stanje, a Općinu treba 

obavijesti prije izvođenja radova. 

Vezano uz područje cestogradnje provodili smo dosta aktivnosti za više projekata koji 

su od važnosti za Općinu Vrpolje. 

Na traženje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja dostavili smo im podatke o 

dužini nerazvrstanih cesta – asfaltiranih u 2022. godini na području Općine Vrpolje. 

Zbog otklanjanja nedostataka na pješačko biciklističkoj stazi između Vrpolja i 

Čajkovaca uputili smo upozorenje Izvođaču Cito d.o.o. Slavonski Brod da žurno otklone 

nedostatke ili ćemo aktivirati cjelokupno jamstvo u obliku bankovne garancije i oni su se 

odazvali i izvršili dio nedostataka. 

Za potrebe izvođenja radova na izgradnji nerazvrstane ceste u Poslovnoj zoni 

„Vašarište“ uz državnu cestu ishodili smo od Hrvatskih cesta Suglasnost. 

Budući da smo krajem godine završili izgradnju nerazvrstane ceste i komunalne 

infrastrukture u Ulici Pave Šrajera u Vrpolju, početkom godine zatražili smo tehnički pregled 

koji je i izvršen te smo ishodili Uporabnu dozvolu. 

Sukladno Okvirnom Sporazumu od 24. 06. 2022. godine u prvom tromjesječju sam s 

Runolistom d.o.o. Vrpolje zaključila Ugovor o javnoj nabavi za održavanje nerazvrstanih 

cesta za 2023. godinu u iznosu od 121.434,00 eura. 

Za potrebe sanacije dijela pješačke staze u Šamačkoj ulici u Vrpolju izradili smo 

Građevinski elaborat za evidentiranje komunalne infrastrukture – staze u Šamačkoj ulici. 

Županijska uprava za ceste BPŽ u prvoj polovici godine završila je presvlačenje 

asfaltom ceste LC 44127 Novi Perkovci – Stari Perkovci na dionici od Lovačkog doma do 

Stadiona u Starim Perkovcima. 

Kako planiramo izgradnju pješačke staze u dijelu Ulice Hrvatskih branitelja od 

Dječjeg vrtića do Ulice Pave Šrajera uz dobivenu Suglasnost Hrvatskih cesta d.o.o. izradili 

smo projektnu dokumentaciju za ishođenje Građevinske dozvole za projekt Izgradnje 

pješačke staze i mosta u dijelu Ulice Hrvatskih branitelja u Vrpolju te smo Upravnom odjelu 

za graditeljstvo i infrastrukturu i zaštitu okoliša uputili Zahtjev za ishođenje Građevinske 

dozvole i dopunu Zahtjeva. 
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Na temelju traženja Hrvatskih autocesta d.o.o. Zagreb, očitovala sam se da Općina 

Vrpolje nije dala na korištenje katastarsku česticu br. 277/4 u k.o. Stari Perkovci koja je u 

vlasništvu RH i na kojoj je izgrađen objekt (koliba). 

Na Poziv MRRFEU za iskaz interesa za financiranje projekata prema PORLZ prijavili 

smo za 2023.godinu projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste i izgradnja parkirališta u 

Grobljanskoj ulici u Čajkovcima“ te je Ministarstvo nakon odabira projekata donijelo Odluku 

o odabiru projekata kojom su Općini Vrpolje osigurana financijska sredstva u iznosu od 

40.000,00 eura i sklopila sam s Ministarstvom Ugovor o financiranju projekta. 

Za navedeni projekt „Rekonstrukcija nerazvrstane ceste i izgradnja parkirališta u 

Grobljanskoj ulici Čajkovcima“ objavili smo prethodno savjetovanje sa zainteresiranim 

gospodarskim subjektima, objavili otvoreni postupak javne nabave gdje nam je pristiglo  6 

ponuda. Nakon pregleda i ocjene ponuda najviše bodova je ostvarila tvrtka „Runolist“ te sam 

na prijedlog Stručnog povjerenstva donijela Odluku o odabiru ekonomski najpovoljnije 

ponude za ponuditelja Runolist d.o.o. Vrpolje po cijeni od 226.027,65 eura i sklopila sam 

Ugovor o izvođenju radova s rokom izvođenja od 3 mjeseca od uvođenja u posao. 

Na objavljeni Javni poziv Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne 

imovine za sufinanciranje projekata za poticanje komunalnog gospodarstva u 2023. godini 

prijavili smo projekt: „Rekonstrukcija javne površine ispred Društvenog doma na Trgu dr. 

Franje Tuđmana u Čajkovcima“ te nam je Ministarstvo odobrilo sufinanciranje projekta u 

iznosu od 35.600,00 eura dostavom Odluke o sufinanciranu projekta. 

Za projekt „Rekonstrukcija javne površine ispred Društvenog doma na Trgu dr. Franje 

Tuđmana u Čajkovcima“ objavili smo također prethodno savjetovanje sa zainteresiranim 

gospodarskim subjektima, objavili otvoreni postupak javne nabave na koji nam je pristiglo 3 

ponude slijedom čega je Stručno povjerenstvo sačinilo Zapisnik o pregledu i ocjeni ponude i 

najviše je bodova ostvario ponuditelj Runolist d.o.o. Vrpolje sa cijenom od 91.342,73 eura. 

Na temelju objavljenog Javnog natječaja od strane LAG-a „Slavonska Ravnica“ za 

operaciju 2.1.3. Ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za 

ruralno stanovništvo uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 

infrastrukturu iz LRS, prijavili smo projekt „Rekonstrukcija pješačke staze u Ulici Luke 

Klaića Starim Perkovcima – lijeva strana“ i nakon obrađenih prijava dobili smo od LAG-a 

Odluku o odabiru projekta za dodjelu potpore u iznosu od 28.134,29 eura. 

Za isti projekt proveli smo prethodno savjetovanje sa zainteresiranim gospodarskim 

subjektima zatim proveli otvoreni postupak javne nabave za „Rekonstrukciju pješačke staze u 

Ulici Luke Klaića u Starim Perkovcima – lijeva strana“ na koju je pristiglo 5 ponuda i 

slijedom toga Stručno povjerenstvo sačinilo je Zapisnik o pregledu i ocjeni ponude gdje je 

ekonomski najpovoljnija ponuda, odnosno ostvarili najviše bodova ponuditelj Bisektisa d.o.o. 

Slavonski Brod sa cijenom od 96.128,13 eura. 

 

DRUŠTVENE  DJELATNOSTI 

Područje društvenih djelatnosti provodili smo kroz brigu o djeci, odgoju, obrazovanju 

kulturi, sportu i ostalim aktivnostima koje se temelje na Zakonu o odgoju i obrazovanju u 

osnovnoj i srednjoj školi, Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakonu o udrugama, 

Zakonu o sportu, Zakonu o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi, Zakonu 

o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija i općinskim aktima.  

U sklopu društvenih djelatnosti koje pokrivaju kulturu i sport, obrazovanje, školstvo, 

brigu o djeci i mladima i udruge civilnog društva angažirala sam se i izvršavala određene 

aktivnosti i provođenje mjera kako bi unaprijedili cjelokupni sustav. 

Provodeći zakonske propise i opće akte Općine Vrpolje Općinskom vijeću uputila  

sam:  
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- Prijedlog Pravilnika o financiranju programa i projekata udruga koje su od 

interesa za Općinu Vrpolje koji je Općinsko vijeće donijelo na 19. sjednici 

održanoj 30. siječnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama programa kapitalnih donacija 

neprofitnim organizacijama i udrugama na području Općine Vrpolje za 2023. 

godinu koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. 

godine 

- Prijedlog Odluke o izmjeni Plana mreže dječjih vrtića na području Općine Vrpolje 

koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u 

području društvenih djelatnosti za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu 

Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici 

održanoj 24. travnja 2023. godine. 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa kapitalnih donacija 

neprofitnim organizacijama i udrugama sa područja Općine Vrpolje za 2022. 

godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. 

godine 

Vezano za predškolski odgoj Upravnom odjelu za obrazovanje, šport i kulturu 

dostavili smo Plan mreže dječjih vrtića za Općinu Vrpolje. 

Na traženje i žalbe koje su se nastavile i u 2023. godini od strane Josipe Šprajc – 

Funarić za sufinanciranje boravka djeteta u Dječjem vrtiću Bajka u Strizivojni i Ministarstvu 

pravosuđa i uprave i Ministarstvu znanosti i obrazovanju dostavljali smo u više navrata 

očitovanja i traženu dokumentaciju. 

Želim napomenuti da smo početkom godine za potrebe Osnovne škole „Ivan 

Meštrović“ dodijelili im sredstva u iznosu od 5.309,00 eura (40.000,00 kuna) za nabavu 

vozila za prijevoz hrane za djecu po područnim školama.  

Po pitanju kulture u prvoj polovici godine provodili smo niz aktivnosti koje slijede u 

nastavku. 

Sukladno Zakonu o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi i Odluci 

o financiranju javnih potreba u kulturi donijela sam Odluku o obrascu izvješća o provođenju 

programa i projekata te izradili Obrazac izvješća koji trebaju udruge popunjavati. 

Temeljem Javnog poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi, Stručno 

Povjerenstvo za kulturne programe i projekte Općine Vrpolje izvršilo je uvid u zaprimljene 

prijave, izradilo Listu vrednovanja kvalitete prijavljenih projekata, sačinilo Zapisnik o 

ispunjenju propisanih uvjeta, donijelo Odluku o neispunjavanju propisanih uvjeta Javnog 

poziva, donijelo prijedlog Odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih 

potreba u kulturi na području Općine Vrpolje za 2023. godinu nakon čega sam ja donijela istu 

Odluku za 10 programa/projekata za kulturno-umjetnički amaterizam u ukupnom iznosu od 

7.796,39 eura. Nakon donošenja Odluke s korisnicima financijskih sredstava sklopila sam 

Ugovore o financiranju projekata. 

U prvoj polovici godine temeljem Zahtjeva za izravnu dodjelu financijskih sredstava 

udrugama u kulturi donijela sam 3 Odluke o izravnoj dodjeli financijskih sredstava u 

ukupnom iznosu od 1.627,22 eura i sklopila Ugovore o izravnoj dodjeli. 

Također sam donijela i Odluku o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za izravnu 

dodjelu financijskih sredstava udrugama ili organizacijama civilnog društva. 

Od Muzeja Brodskog Posavlja u Slavonskom Brodu ishodili smo Suglasnost za izradu 

replika arheoloških predmeta lokaliteta Stari Perkovci – Dobrevo i okolice za potrebe stalnog 

postava Kulturno turističkog centra Eko-etno kuće i od Ministarstva kulture i medija, Uprave 

za zaštitu kulture ishodili smo Rješenje za prethodno odobrenje za izradu 24 replike 

arheoloških predmeta. 
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Na temelju Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2023. 

godinu koji se odnosi na zaštitu i očuvanje kulturnih dobara Ministarstvu kulture prijavili 

smo Program: Uređenje i sanacija Crkve sv. Ivana Krstitelja te smo od Ministarstva dobili 

potvrdnu Obavijest da smo prihvaćeni prijavom i zaključili Ugovor o sufinanciranju za 2023. 

godinu u iznosu od 10.617,82 eura. 

Sukladno Prijavi Ministarstva kulture za 2023. godini sklopila sam Ugovor o 

financiranju programa otkupa knjiga u iznosu od 1.500,00 eura. 

 Također smo Ministarstvu kulture poslali podatke i Izvješće o utrošenim financijskim 

sredstvima iz Općinskog proračuna za 2022. godinu za financiranje javnih potreba u kulturi. 

Kako je još u tijeku provedba projekta „S knjigom nismo sami“ održavalo se niz 

radionica i prezentacija te nam je i krajem prve polovice godine isporučen bibliokombi za 

potrebe projekta. 

Također u prvoj polovici godine obilježili smo 130. obljetnicu Hrvatske čitaonice 

Vrpolje jer je prije 130 godina, 21. ožujka 1893. godine u Vrpolju osnovana Hrvatska 

čitaonica. 

Želim istaknuti da je u prvih šest mjeseci u Hrvatskoj čitaonici održano puno 

aktivnosti po kojima se prepoznaje kulturni razvoj Općine Vrpolje, čemu i težimo. 

Po pitanju sporta, smo temeljem Javnog natječaja za predlaganje programa javnih 

potreba u sportu na području Općine Vrpolje za 2023. godinu, Povjerenstvo za provjeru 

ispunjavanja propisanih uvjeta javnog natječaja obradilo je prijave, ocijenilo prijave, izradilo 

Listu vrednovanja, sačinilo Zapisnik o ispunjenju propisanih uvjeta, donijela Odluku o 

neispunjavanju propisanih uvjeta i potom donijeli Prijedlog Odluke temeljem koje sam ja 

donijela Odluku o odobrenju financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u sportu na 

području Općine Vrpolje za 2023. godinu za 17 projekata u ukupnom iznosu od 27.900,00 

eura. 

Nakon donošenja navedene Odluke sklopila sam s prijaviteljima – Korisnicima 

Ugovore o financiranju projekata. 

Temeljem Zahtjeva o izravnoj dodjeli financijskih sredstava za dvije sportske udruge 

(ŠK „Amater“ Strizivojna i Jujitsu klub Đakovo) koje nisu registrirane na našem području 

dodijelila sam 1.063,61 euro s kojima sam sklopila Ugovor o izravnoj dodjeli financijskih 

sredstava. 

Na traženje Ministarstva turizma i sporta unijeli smo i ažurirali podatke u 

nacionalnom informacijskom sustavu u sportu (NISUS).  

Vezano za ostale udruge, temeljem Javnog natječaja za predlaganje programa javnih 

potreba iz ostalih društvenih područja koje provode udruge na području Općine Vrpolje za 

2023. godinu Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja propisanih uvjeta natječaja i ocjenjivanje 

programa javnih potreba iz ostalih društvenih područja obradilo je prijave, ocijenilo prijave, 

izradilo Listu vrednovanja, sačinilo Zapisnik o ispunjavanju propisanih uvjeta, donijelo 

Odluku o neispunjavanju propisanih uvjeta i zatim donijelo Prijedlog Odluke na osnovu koje 

sam ja donijela Odluku o odobravanju financijskih sredstava za financiranje javnih potreba iz 

ostalih društvenih područja koje provode udruge na području Općine Vrpolje za 2023. godinu 

za 17 projekata u ukupnom iznosu od 7.612,78 eura te sam sklopila s Korisnicima Ugovore o 

financiranju projekata. 

Temeljem Zahtjeva o izravnoj dodjeli financijskih sredstava udrugama iz ostalih 

društvenih područja donijela sam 5 Odluka o izravnoj dodjeli temeljem prijedloga 

Povjerenstva i odobrili smo 5.168,47 eura za tekuće i kapitalne pomoći s kojima sam i 

sklopila Ugovore o izravnoj dodjeli financijskih sredstava. 

Uredu za udruge Vlade RH dostavili smo sve objavljene Javne pozive i Javne 

natječaje za udruge s područja Općine Vrpolje za 2023. godinu što nam je i zakonska obveza. 
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U skladu sa Zakonom o udrugama i Zakonom o financiranju neprofitnih organizacija 

kao i Zakonom o fiskalnoj odgovornosti provodila sam nadzor nad odobrenim financijskim 

sredstvima Udrugama s kojima sam početkom godine potpisala Ugovor o financiranju 

projekata za 2023. godinu. 

Također sukladno navedenim propisima sve udruge su u prvom kvartalu ove godine 

dostavile financijske izvještaje za 2022. godinu u Općini Vrpolje i dokaze da su iste predali u 

Finu. 

Na pozive udruga za određene sastanke, skupštine ili manifestacije nastojala sam 

nazočiti istima kako su mi dopuštale moje obveze, a ako nisam bila u mogućnosti nazočio je 

neki službenik iz JUO. 

ZDRAVSTVO I SOCIJALNA SKRB 
 Na osnovu odredbi Zakona o socijalnoj skrbi, Zakona o Hrvatskom crvenom križu, 

Zakona o zdravstvenoj zaštiti, Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti i akata Općine 

Vrpolje provodila sam aktivnosti vezano za zdravstvo i socijalnu skrb u nadležnosti i 

ovlastima koje su mi određene. 

 U skladu sa navedenim propisima Općinskom vijeću predložila sam sljedeće akte: 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa socijalne skrbi na 

području Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko vijeće usvojilo na 21. 

sjednici održanoj 24. travnja 2023.g. 

- Prijedlog Zaključka povodom razvrstavanja Zamolbe za financiranje projekta 

opremanja čekaonica u Općoj bolnici Dr.Josip Benčević u Slavonskom Brodu koji 

je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023.g. 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju HCK, 

GDCK Slavonski Brod za 2022. godinu koji je Općinsko vijeće donijelo na 21. 

sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje BPŽ dostavila sam 

podatke o naknadama u sustavu socijalne skrbi koje provodi Općina Vrpolje. 

Ministarstvu rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike dostavili smo 

Izvješće o socijalnim davanjima, naknadama za 2022. godinu. 

Kako se svake godine održava u prostorima Općine Vrpolje dobrovoljno darivanje 

krvi tako je u prvoj polovici 2023. godine 2 puta obavljeno dobrovoljno davanje krvi. 

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje BPŽ dostavili smo 

Odluku o provedbi mjera suzbijanja štetnika na području Općine Vrpolje za 2023. godinu. 

Upravnom odjelu za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje BPŽ dostavili smo 

podatke s financijskim pokazateljima za provođenje mjera deratizacije i dezinsekcije u 2023. 

godini. 

Sukladno Planu nabave proveli smo postupak nabave za usluge deratizacije gdje su 

nam dostavljene 2 ponude te sam na prijedlog Povjerenstva donijela Odluku o odabiru 

najpovoljnije ponude Eco Energy d.o.o. Slavonski Brod po cijeni od 9.600,00 eura za 

proljetnu i jesensku deratizaciju i sklopila Ugovor o provođenju deratizacije na području 

Općine Vrpolje. 

Također smo i sukladno propisima osigurali i stručni nadzor nad izvršavanjem 

deratizacije od strane Nastavnog zavoda za javno zdravstvo BPŽ. 

U prvoj polovici godine proveli smo tretiranje komaraca – adulticidni tretman 

dezinsekcije komaraca na području Općine Vrpolje. 

Sukladno svim našim aktima koje proizlaze iz Zakona o socijalnoj skrbi i Odluci o 

socijalnoj skrbi Općine Vrpolje vršili smo isplate sukladno izdanim Rješenjima za sve oblike 

naknade u prvih šest mjeseci ove godine (jednokratne naknade, naknade umirovljenicima – 

uskrsnice, naknade za novorođenu djecu itd.). 
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Tijekom prvog polugodišta provodio se još Projekt „Zaželi za Vrpolje III“ koji je 

završio u mjesecu travnju kada smo održali i završnu konferenciju. 

Ovaj projekt se stvarno pokazao dobro, prvo zbog zapošljavanja žena, a drugo zbog 

pomoći starijim i bolesnim osobama samo što je kratko trajao, šest mjeseci. 

 

CIVILNA ZAŠTITA, VATROGASTVO I ZAŠTITA OD POŽARA 

Sukladno odredbama Zakona o civilnoj zaštiti , Zakona o zaštiti od požara, Zakona o 

vatrogastvu i općinskim aktima, provodila sam aktivnosti u zakonskim okvirima vezano za 

ovo područje. Općinskom vijeću Općine Vrpolje predložila sam sljedeće akte na usvajanje: 

- Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa financiranja vatrogastva i 

zaštite od požara i sustava civilne zaštite iz Proračuna Općine Vrpolje za 2023. 

godinu koju je Općinsko vijeće usvojilo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. 

godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa financiranja 

vatrogastva i zaštite od požara i sustava civilne zaštite za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 

Vatrogasne zajednice Općine Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko vijeće 

usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine. 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Vrpolje za 2022. godinu koji je Općinsko 

vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Čajkovci za 2022. godinu koji je Općinsko 

vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 

Dobrovoljnog vatrogasnog društva Stari Perkovci za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o radu i financijskom poslovanju 

Hrvatske gorske službe spašavanja Stanice Slavonski Brod za 2022. godinu koji je 

Općinsko vijeće donijelo na 21. sjednici održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o usvajanju Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara za 

područje Općine Vrpolje za 2023. godinu koju je Općinsko vijeće usvojilo na 22. 

sjednici održanoj 12. lipnja 2023. godine 

Temeljem Zakona o vatrogastvu donijela sam Rješenje o imenovanju v.d. 

zapovjednika VZO Vrpolje. 

Sukladno zakonskim propisima proveli smo početkom godine edukaciju povjerenika 

Civilne zaštite i pripadnika Civilne zaštite te istim dostavili Naloge za mobilizaciju. 

Ravnateljstvu civilne zaštite, Službi civilne zaštite Slavonski Brod dostavili smo 

ažurirane podatke za pregled stanja sustava Civilne zaštite. 

Za pripadnike civilne zaštite nabavili smo cipele iz Borova u iznosu od 911,00 eura. 

Sukladno zakonskim propisima Zakona o zaštiti od požara donijela sam Program 

aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Općinu Vrpolje u 2023. 

godini.  

 Temeljem odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite donijela sam Plan vježbi civilne 

zaštite za 2023. godinu. 
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NEKRETNINE, POSLOVNI I STAMBENI OBJEKTI, DEMOGRAFSKE MJERE,  

 IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI I SUDSTVO  

 Temeljem Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakona o 

vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora i 

akata Općine Vrpolje u okviru nadležnosti provodila sam niz aktivnosti po pitanju rješavanja 

imovinsko-pravnih odnosa, upravljanja i raspolaganja nekretninama, pomoć mladim 

obiteljima za rješavanje stambenog pitanja i drugim poslovima koji pokrivaju ovo područje te 

sam u prvih šest mjeseci 2023. godine Općinskom vijeću uputila na usvajanje sljedeće akte: 

- Prijedlog Odluke o kupnji nekretnine u k.o. Vrpolje za potrebe Općine Vrpolje 

koju je Općinsko vijeće donijelo na 20. sjednici održanoj 31. ožujka 2023. godine 

- Prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća  obavljenoj provjeri provedbe naloga i 

preporuka danih u reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nogometnim 

stadionima i igralištima u vlasništvu jedinica lokalne samouprave na području 

Brodsko-posavske županije koji je Općinsko vijeće usvojilo na 21. sjednici 

održanoj 24. travnja 2023. godine 

- Prijedlog Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Vrpolje koju je 

Općinsko vijeće donijelo na 22. sjednici održanoj 12. lipnja 2023. godine  

Za potrebe rješavanja imovinsko-pravnih poslova i nekretnina ishodili smo potrebnu 

dokumentaciju (z.k. izvatke, posjedovne listove i kopije planova) kako bi proveli aktivnosti 

oko građenja, uređenja ili rekonstrukcije naših nekretnina.  

Također smo rješavali imovinsko-pravni status izgrađenih ili dograđenih objekata ili 

komunalne infrastrukture u vlasništvu Općine Vrpolje te smo proveli vlasništvo i uknjižbu u 

katastarskim i zemljišnim knjigama.  

Budući smo izradili Godišnji plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vrpolje 

za 2023. godinu donijela sam i Odluku o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Općine Vrpolje za 2023. godinu. 

Temeljem Odluke Općinskog vijeća sklopila sam Kupoprodajni ugovor s Mirjanom 

Marković iz Vrpolja za kupnju nekretnina k.č.br. 1737/1 u k.o. Vrpolje – kuća i dvorište, 

površine 763 m² za potrebe Osnovne škole „Ivan Meštrović“ u svrhu izgradnje parkirališta 

koje je neophodno i u općem interesu Općine Vrpolje i njenih građana. 

Sukladno određenim promjenama ažuriramo registar nekretnina. Tvrtka Mobes 

kvaliteta d.o.o. Ilok je ažurirala evidenciju nekretnina i unijela podatke u Središnji registar 

državne imovine po cijeni od 1.875,00 eura. 

Od inventara smo nabavili perilicu posuđa za Dom kulture u Vrpolju po cijeni od 

2.074,80 eura i kupili TV LED i podni stalak u iznosu od 1.739,87 eura. 

Također vezano uz nekretnine nabavili smo građu i lim u iznosu od 676,51 euro za 

nadstrešnicu na Suvenirnici, a ribiči – udruga „Štuka“ su sami to odradili. 

Putem Općinskog državnog odvjetništva u Slavonskom Brodu, Građansko upravni 

odjel očitovala sam se za 8 predmeta zbog pojedinačnog ispravnog postupka od predlagatelja 

JANAF d.d. za zemljište kojim prolazi naftovod. 

A potrebe ažuriranja Evidencije (registra) nekretnina tražili smo od Općinskog suda u 

Slavonskom Brodu, zemljišno-knjižni odjel podatke o nekretninama u vlasništvu Općine 

Vrpolje.  

Temeljem Prijedloga za otvaranje i provođenje pojedinačnog ispravnog postupka 

Općinski sud u Slavonskom Brodu, zemljišno-knjižni odjel donio je Rješenje o brisanju prava 

vlasništva Općine Vrpolje sa lokala 1 u prizemlju u Poslovnoj zgradi „Valentino“ na k.č.br. 

865/4 u korist podnositelja prijedloga Ivana Cindrića iz Vrpolja. 

Na temelju provedenog Javnog natječaja za davanje u zakup javne površine u 

vlasništvu Općine Vrpolje za k.č.br. 865/5 u k.o. Vrpolje, površine 9m² poznata površina kao 

Trg ispred Bose pristigla je 1 ponuda pravovremena i pravovaljana od Tisak plus d.o.o. 
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Zagreb. Povjerenstvo za raspolaganje nekretninama sačinilo je Zapisnik o javnom otvaranju 

prijava te Zapisnik o pregledu i ocjeni prijava po Javnom natječaju i temeljem istog donijelo 

Prijedlog Odluke o izboru najpovoljnije ponuditelja za zakup javne površine u vlasništvu 

Općine Vrpolje za Tisak plus d.o.o. Zagreb po ponuđenoj cijeni od 3,40 eura/m² ili 30,60 

eura mjesečno/230,56 kuna te sam na temelju njihovog Prijedloga Odluke odnijela Odluku o 

izboru najpovoljnijeg ponuditelja za zakup javne površine i sklopila Ugovor o zakupu javne 

površine u vlasništvu Općine Vrpolje na rok od 5 godina. 

Za korištenje i zakup javne površine slali smo Opomene pred ovrhu za tri 

korisnika/zakupnika. 

Tvrtki Ericsson Nikola Tesla Servisi d.o.o. Zagreb izdali smo Suglasnost za 

odobravanje radova na javnoj površini u svrhu uključenja korisnika na javnu elektroničku 

komunikacijsku mrežu. 

Vezano uz općinske poslovne prostore također smo u prvoj polovici 2023. godine 

provodili određene aktivnosti. 

Za poslovne prostore, odnosno dvorane, potpisali smo 28 ugovora o privremenom 

korištenju u prvih šest mjeseci ove godine (Vrpolje – 5 ugovora, Čajkovci – 7 ugovora i Stari 

Perkovci - 16 ugovora). 

Za općinsku vijećnicu zaključili smo 6 ugovora o privremenom korištenju. 

Početkom ove godine 2 udruge je uputilo Zahtjeve za korištenje poslovnog prostora u 

vlasništvu Općine Vrpolje jer su im istekli četverogodišnji Ugovori te sam donijela Zaključke 

o davanju poslovnih prostora u vlasništvu Općine Vrpolje na privremeno korištenje temeljem 

Odluke o davanju poslovnih prostora u vlasništvu Općine Vrpolje na privremeno korištenje i 

sklopila sam 2 Ugovora o korištenju poslovnog prostora uz naknadu s udrugama ŠRU 

„Štuka“ Vrpolje i Ogranak Udruge 108. brigade ZNG RH Općine Vrpolje. 

S Hrvatskim telekomom d.d. sklopila sam Anex br. 1 Osnovnom ugovoru u svrhu 

produženja zakupa do raspisivanja javnog natječaja za zakup. 

Po pitanju sudstva provodili smo određene aktivnosti. 

Sukladno zakonskim propisima izradili smo Evidenciju sudskih sporova za 2022. 

godinu. 

U suradnji s Općinskim sudom u Slavonskom Brodu, Odjeljak za izvršenje 

prekršajnih sankcija provodimo rad za opće dobro te smo obavijestili Sud da je Jasmin 

Mihaljević iz Vrpolja i završio rad od 68 sati za opće dobro. 

Sukladno Zakonu o nasljeđivanju pokrenuli smo ostavinski postupak nad 

nekretninama u k.o. Stari Perkovci od pokojnog Marijana Kaurinovića i Anđe Terzić. 

Zbog pomalo sumnjive i čudne radnje uputila sam dopis i tražila očitovanje od Javnog 

bilježnika Pave Ratinčević iz Đakova da se žurno očituje temeljem čega je ovjerio Ugovor o 

zakupu poslovnog prostora koji je ovjerio Ivan Cindrić u ime Općine Vrpolje kada isti nije 

načelnik Općine Vrpolje kao niti punomoćnik Općine Vrpolje te da me ovjera upućuje na 

sumnju počinjenog kaznenog djela, ali gosp. Ratinčević se nije očitovao do kraja 30.06.2023. 

godine. 

Na poziv Općinskog suda u Slav. Brodu, Zemljišno knjižni odjel na raspravu za 

ispravak u pojedinačnom ispravnom postupku na nekretninama, k.č.br. 865/4 – Valentino 

koji je podnio Ivan Cindrić, Općinu je zastupala Ružica Domazet, odvjetnica te se nagodila 

da se plate određeni troškovi Općini Vrpolje za zemljište, za izradu dokumentacije i za izradu 

Elaborata etažiranja kako Općina ne bi bila oštećena financijski. 

Vezano za stanarsko pravo i demografiju također smo provodili određene aktivnosti 

tako da smo na temelju Potvrde Grada Slavonskog Broda i obavijesti da je kupac stana 

izvršio kompletu isplatu stana prema Ugovoru o kupoprodaji pa smo mi pozivajući se na taj 

dokument izdali Potvrdu o isplaćenoj financijskoj obvezi kako bi vlasnik riješio imovinsko-

pravne odnose i Brisovno očitovanje za otkup stana za Sofiju Vukić iz Vrpolja. 
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Sukladno traženju Pravobraniteljice za djecu vezano za stanovanje obitelji Ljiljane 

Zmaić iz Starih Perkovaca dostavila sam Izvješće kojim sam izvijestila Pravobraniteljicu za 

djecu da se gđa. Zmaić nije nikada obraćala niti usmeno niti pismeno Općini Vrpolje za 

izgradnju i dovršetak obiteljske kuće. 

Na osnovu Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

mladih obitelji na području Općine Vrpolje donijela sam početkom godine Odluku o 

imenovanju Povjerenstva za dodjelu financijskih pomoći mladim obiteljima s područja 

Općine Vrpolje. 

U drugom kvartalu ove godine objavili smo Javni poziv za poticanje rješavanja 

stambenog pitanja mladih obitelji na području Općine vrpolje u 2023. godini, ali do kraja 

prve polovice godine Povjerenstvo nije razmatralo prijave. 

Na traženje Središnjeg državnog reda za demografiju i mlade dostavili smo im 

podatke o demografskim mjerama koje Općina Vrpolje provodi. 

 

ZAVRŠNA RIJEČ PODNOSITELJA IZVJEŠĆA – OPĆINSKE NAČELNICE 

 Ovim Izvješćem o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine opisala i 

navela sam aktivnosti i izvršene poslove koje sam provodila iz djelokruga lokalne 

samouprave zajedno s mojim suradnicima u Općini. 

 Želim istaći da sam sve zakonske i statutarne zadaće nastojala obavljati odgovorno, 

zakonski, temeljito i transparentno.  

 Također naglašavam da sam zakonski, namjenski i svrhovito usmjeravala i upravljala 

proračunskim sredstvima.  

 Odgovorno sam izvršavala pravodobnu naplatu prihoda i primitaka te uključila sve 

oblike naplate sredstava. 

 Smatram da istovremeno obavljanje moje dvije dužnosti ne umanjuju aktivnosti i rad 

općinske uprave, već samo možemo imati pozitivne učinke. 

 Isto tako naglašavam i pohvaljujem suradnju s Općinskim vijećem Općine Vrpolje i 

suradnju sa svim udrugama, javnim ustanovama, institucijama i pravnim osobama na 

području Općine Vrpolje kao i izuzetnu suradnju sa službenicima i namještenicima 

Jedinstvenog upravnog odjela. 

 Osnovni zadatak nam mora biti svima isti, a to je prosperitet Općine Vrpolje i bolji 

život u našoj lokalnoj zajednici. 

 Sukladno zakonskim odredbama i odredbama Statuta Općine Vrpolje podnosim ovo 

Izvješće o radu za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2023. godine na razmatranje i 

usvajanje. 

 

 

 

                  OPĆINA VRPOLJE 

               OPĆINSKA NAČELNICA 

                  Ankica Zmaić 

 

 

 

 

 

 

 

 


